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Megoldas

. Bizonyitsa be, hogy minden A, B, C esemény esetén

P (AB)+P(AC) <P (A) + P (BO)!

Megoldds: Baloldal: P (ABC) + P (ABC) + P (ABC) + P (ABC)

Jobboldal: P (AB)+P (AB) +P (ABC) + P (ABC). =P (ABC)+P (ABC)+
P (ABC) + P (ABC) +P (ABC) + P (ABC) = baloldal + P (ABC) +

P (ABC).

. A boltban drult izzok 2%-a hibds. Ha vesziink 50 darabot, akkor hény
darab lesz benne rossz a legnagyobb valészintiséggel, és mekkora ez a

valdszintiség?

Megoldds: A hibés izzok széma:

X € B (50, 45) -

Pmax =P (X = [51- &]) =P (X =1) =50 &5 - 0,989 = 0,98%.

. Legyen X € U (—1,2) ésY = X3. Adja meg Y eloszlasfiiggvényét! Mennyi
EY? ,
Megoldds: Fy(t) =P (Y <t) =P (X < /i) = Lt t e (-1,8).

EY:/x3~

. Tekintsiik az f(z) = g, x € [1,2] sfirtiségfiiggvényt! Az X € U (0,1)
segitségével dllitsunk el olyan Y valdszintiségi viltozét, amelynek stiriiség-
fiiggvénye éppen f(x)!

Megoldas: Az f(x) stirliségfiiggvényhez tartozé eloszlasfiiggvény: F(z) =

# dt = gf%,x €[1,2]. F~Y(y) = /Ty + 1 az inverze, ahol y € [0, 1] .
1
Igy Y = F~1(X) = J/TX + 1 sfirfiségfiiggvénye éppen f(z) lesz.

. Legyen X € N (0,1). Bizonyitsa be, hogy P (X2 > 5) <0,2!
Megoldds: A Markov-egyenlétlenséghtl: EX? = 02X =1,
P(X?>5) <1



